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1.Підземний рай 
Монастир «Райський сад», заснований на початку 
минулого століття неподалік Котовська, скандальну 
славу здобув собі в 20-х роках минулого століття. Саме 
тут балтський монах Інокентій заснував нове релігійна 
течія, об'єднавши традиційне православ'я з 
екзотичними окультними вченнями. Радянська влада 
не стала «грати» з його послідовниками і живцем 
поховала сотні насельників в унікальних підземних 
келіях.З тих пір село Куйбишевське – просто Мекка для 
окультистів. Подейкують, що в зоряні ночі там всюди 
лунають людські стогони, а з колодязя, який служив 
для ченців чорним ходом на землю виходять в'язні 
підземного раю. Зараз монастир відроджують 
инокентьевцы. Вони відкрили завалені келії і церкви і 
знають набагато більше таємниць. Де: Одеська обл.



2.Свято-Троїцький собор. 
Цікаві чутки ходять в народі і про 
Троїцькому соборі. Ні для кого не секрет 
що це одна з найстаріших церков 
Дніпропетровська. Це церква не завжди 
мала такий вигляд як зараз і частина 
храму, так званий головний вхід, було 
добудовано пізніше. У свій час Троїцький 
собор був найвищою будівлею 
Дніпропетровська. Але якщо цю 
інформацію можна віднести до фактів, то 
є і містичні чутки про це місце. Троїцький 
собор це дуже сильне в духовному плані 
місце, а такі місця крім світлого, 
православного і духовного, завжди 
притягували до себе всяку нечисть. 
Кажуть, що багато відьми на православні 
свята ходять до церкви відмолювати свої 
гріхи і цей собор не виняток. За 
найсміливішими версіями ночами в 
Троїцькому соборі самі пересуваються 
ікони і літають свічки.
Де: Дніпропетровська обл.



3.Село Заїзд
Село на самому в'їзді в Прилуки пов'язують з так званими 
геопатогенними зонами. 
Тут часто ламаються автомобілі. Годинник перестають 
показувати правильний час. Дивні речі кояться і з людьми: вони 
відчувають слабкість і запаморочення. 
Є кілька версій, що ж відбувається в селищі. Одна з них 
прозаїчна: тут накладаються різні по силі магнітні поля, тому і 
відбуваються містичні речі. За іншою версією, такий вплив на 
людей мають якісь таємні випробування на військових об'єктах. 
Що ж насправді коїться в Заїзді — невідомо ...
Де: Селище Заїзд в Прилуцькому районі Чернігівської області



4.Благовіщенський кафедральний 
собор

Чимало людей говорять про те, що в 
цьому місці відбуваються містичні, 
нез'ясовні науці речі. Побудований 
собор на несприятливому по 
енергетиці місці, оскільки раніше там 
розташовувалося стародавнє 
язичницьке кладовище. Кажуть, що 
тут також був розміщений циганський 
табір, не кажучи вже про розломі 
літосферних плит. Причин для 
аномальних явищ тут достатньо.
Існує цікавий і досить моторошний 
факт, що головний хрест 
Благовіщенського собору вже тричі 
била блискавка, два рази його зривала 
з місця, а одного разу і зовсім погнуло 
сильним вітром. Кілька років тому тут 
загорілося підкупольний простір. 
Містика, та й годі.
Де: м.Харків



5.Поляна Громовище 

. 

Невелика галявина в лісі просто притягує до себе блискавки під час 
грози. Під час дощу люди десятою дорогою проходять закляту 
місцевість. Блискавки на галявині Громовище вбили близько десятка 
людей. 
Також вночі поляна дивно світиться, а після цього в небо піднімається 
яскравий промінь світла. Навіть вдень люди, які потрапляють сюди, 
починають себе погано почувати і у них псується настрій. На галявині 
археологи також виявили давнє капище.
Де: село Купище в Коростенському районі Житомирської області 



6.Поїзд-привид.

 Цей феномен офіційно 
підтверджено: в 1811 році з Рима 
відправився розкішний поїзд, 
призначений для розважальних 
прогулянок. Поїзд заїхав в великий 
тунель і не виїхав з нього. Пропав. А в 
90-х роках поїзд-фантом двічі 
з'являвся на залізничному переїзді під 
Полтавою. З щільно заштореними 
вікнами складу безшумно промчав 
перед здивованою натовпом. 
Причому вдруге поїзд вже чекав 
відомий дослідник паранормальних 
явищ Василь Лещатый, який, не 
розгубившись, примудрився 
застрибнути на підніжку поїзда і 
увійти у вагон. Більше про нього ніхто 
не чув.
Адреса: Полтава



7.Херсон: «Будинок на Забалке» 
або «нехороший дім» 

Один з найзагадковіших будинків на Забалке за кілька 
років змінив близько десятка власників. Довгий час там 
ніхто не міг ужитися з привидом старої циганки. Молодь то 
і справа проводить експерименти, намагаючись 
протриматися в страшному будинку як можна довше. 
Історія цього будинку почалася більше десяти років тому. 
Тоді, молода херсонська родина викупила задешево 
нічийний ділянку, розташований на тій території 
кладовища, де раніше ховали самогубців і бездомних 
бродяг. Місце вибрали вдало: коли зводили фундамент, 
будівельники відкопали напівзруйновану могилу старої 
циганки. Працівники вирішили кістки з могили не 
викидати, а просто вмурували труну у бетон. Безбожники 
навіть не підозрювали, які наслідки це матиме.
Де: Херсон



8.Лиса гора

Це місце, де збирається нечиста сила. Височина пов'язують з легендою 
про змія, що обвиває землю і сама себе кусає. Місце, де вона себе кусає, 
стає Лисою горою. 
На місці київської Лисої гори був язичницький жертовник і капище. 
Після насадження християнства на Русі тут збиралися прихильники 
язичництва. 
В кінці XIX століття Лисогірський форт перетворили в гарнізонну 
в'язницю, в якій проводили кари. 
Кияни обходять цю лісопаркову зону. Ті, хто все ж гуляють тут, 
розповідають про відчуття дискомфорту. У людей складається 
враження, що за ними стежать. Військові, які проходили службу, часто 
стикалися з паранормальними явищами: деякі з них втрачали розум 
або зводили рахунки з життям.
Де: Київ



9.Замок Паланок 

Легенда цього замку пов'язана зі свекрухою і невісткою 
Софією Баторі та Ілоною Зріні. Жінки, правлячи 
замком, ворогували між собою. Про Софії Баторі ходить 
страшна слава. Жінка, нібито, мала пристрасть до 
людської крові. Для кров'яних ванн Софія наказували 
приносити в жертву 13-річних дівчат. 
Ймовірно, ця історія є перебільшенням. Однак 
жорстокість Софії доводять історики: в її часи в стінах 
Мукачівського замку були катівні, в яких мучили 
людей. 
Ще одна легенда про замок пов'язана з колодязем і 
чортом. На території замку копали колодязь і все ніяк 
не могли дістатися до води. Тоді чорт запропонував 
воду в обмін на мішок золота, але князь Корятович 
обдурив сатану і підсунув йому маленький мішечок з 
двома монетами. З тих пір темна сила кожен вечір виє 
на дні колодязя з-за того, що його обдурили.



Вони танцювали й співали, а у величезному казані, який 
стоїть в центрі, вирувало смердюче вариво.За фатальним 
збігом в одній з відьом хлопець визнав свою мачуху. Вона 
схопила хлопця за руку і втащила його в коло танцюючих. В 
результаті бійки закоханий зарізав відьму ножем. Бризнули з 
її ран кров окропила гору..Відьми схопили хлопця, і понесли 
його в ніч, а невтішна дівчина кинулась у воду і втопилася.
Саме з тих пір на вершині гори перестали рости дерева та 
чагарники. Крім цього, кожне повний місяць тут нібито 
збираються на шабаш відьми: спілкуються з потойбічними 
силами і проводять обряди. Деякі городяни стверджують, що 
чули протяжний виття, що доноситься ночами з боку Лисої 
гори.
Де: місто Мукачеве Закарпатської області 



10.Соледарське озеро 

Знамените своїми температурними таємницями. Утворилося воно на 
місці старої шахти, з якої раніше місцеві жителі добували сіль. Якщо 
розглядати будь-які водойми, навіть дитина знає — чим глибше, тим 
прохолодніше. Але тільки не тут. У Соледарском озері все навпаки. Воду 
немов би нагріває якийсь невідомий джерело тепла знизу, і чим глибше 
занурюєшся, тим вище температура, наприклад, між поверхнею і дном 
різниця становить більше 20 поділок зі знаком плюс і може досягати 
позначки 40 градусів. Дослідити дно озера неможливо з-за ще однією 
аномалії — незвичайної щільності води, яка на глибині досить висока. 
Ближче до дна, вона втрачає свою прозорість, стаючи помітним, 
нагадуючи собою рідке скло, в якому неможливо рухатися. Примітний і 
хімічний склад, вчені довели той факт, що концентрація солі у воді у 
кілька разів вище, ніж, приміром, у самому солоному водоймі світу — 
Мертвому морі. На стику двох районів: Костянтинівського та 
Добропільського знаходиться загадкова балка, яку місцеві жителі 
обходять стороною. Вона ніби притягує до себе блискавки під час грози. 
Саме сюди вони завжди б'ють. Всі, хто ризикнув спуститися сюди, 
стверджують про сильному магнітному імпульсі, яким прямо насичене 
повітря і який відчувається шкірою.
Де: Донецька обл.





11.Ставка Гітлера «Вервольф» у 
Вінницькій області 

«Вервольф» фактично був зменшеною копією головної ставки Гітлера « 
Вольфшанце »у Східній Пруссії. Зовні ставка була досить непоказною і ще 
вміло замаскована. В цілому «Вервольф» - це багатоповерховий комплекс. 
У центральній зоні були зведені основні будівлі розміщувалося Гестапо, 
телефонна станція, їдальня для вищого начальства і офіцерів, басейн, 12 
житлових будинків для генералів і вищих офіцерів штабу, приміщення 
для Гітлера і два підземних бункера. Загалом на території цього комплексу 
було більше 80 наземних об'єктів і кілька глибоких бетонних бункерів. 
Будівництво ставки тривало з листопада 1941 року по квітень 1942 року. 
Важкі земляні роботи виконували 5 тис. радянських військовополонених, 
які згодом були всі до єдиного знищені.



12.Алімова балка 
У Алімової балці вчені виявили стоянку людини епохи 
среднекаменного віку. Тут же були знайдені ритуальні наскальні 
малюнки. 
Балка має погану славу. Незважаючи на нескладну місцевість, тут 
постійно губляться люди. Ті, кому вдалося знайти дорогу, 
розповідають, що невідома сила змушувала їх годинами бродити 
навколо одного місця. 
За легендою, в одній з печер живе дух кримсько-татарського Робін 
Гуда Аліма. У цій печері також зникали люди, тому вхід до неї 
закритий. 
Сюди часто приїздять прихильники різних езотеричних навчань із-
за скупчення потужної енергії.
Де: Качинський каньйон, Крим 



13.«Переможні болота».

Сам по собі парк «Перемоги» і без того чимось 
містичний, особливо по ночах. Але ходять по місту 
чутки, що якщо йти в парк користуючись послугами 
понтонного мосту, можна помітити по дорозі ледь 
примітні болота. Вдень, це абсолютно звичайні ніби 
калюжі, але вночі, якщо довіряти чуткам, вони 
набувають зовсім іншого характеру. Подейкують, що 
колись там виявили тіла юних утоплених. Які, так і 
не дійшли до дискотеки, бежавши через парк. І що 
ніби влітку опівночі можна побачити на тьмяно 
освітленій доріжці одну з дівчат, яка просить 
допомоги. Вона каже, що її подруга, перебравши 
зайвого, втратила свідомості біля болота і їй ніяк не 
дотягнути її до маршрутки. Краще не йти на 
допомогу цій русалку.
Де: Моколаївська обл.



14.Озеро Берестувате в 
Кіровоградській області

Загальна площа озера і примикає до нього болота — близько 
16 гектарів, а знаходиться воно на території урочища 
Чорний ліс.
У народі Берестувате охрестили «зачарованим», з другим 
назвою «Чорне озеро». Вся його поверхня вкрита ліліями. 
Глибина Чорного озера досі невідома. Місцеві жителі 
стверджують, що воно бездонне.
Болото і озеро з 1975 року є гідрологічним пам'ятником 
природи з охоронної площею у 2 гектари. Тому перед 
подорожжю до озера треба отримати письмовий дозвіл.



15.«Бугайський трикутник»
Невеликий хутірець на території Сумської області оповите 
містичними таємницями. Як розповідають очевидці, вони 
помічали прискорення і зупинку часу, а також про видіння та 
галюцинації.
Місцеві жителі намагаються при першій можливості 
покинути селище, а всім іншим радять обходити як можна 
далі.
За словами вчених, на місці хутора зафіксовано магнітне 
поле, але дане явище ніяк не може пояснити стогони і стуки, 
які періодично чують у своїх будинках місцеві жителі.
Де: Хутір Мала Бугайка, Сумська область



16.Підгорецький замок
У замку є страшна таємниця. Всі, хто ночував тут з останніх років XVIII 
століття і до цих пір, бачили вночі справжнього привида! Ним була 
жінка в білому з чорним обличчям.
Привид бачили пацієнти туберкульозного санаторію, який був тут у 
радянський час, сторожа і працівники замку. Родина польських 
поміщиків, які жили в стінах замку, навіть записала свої спогади про 
примару.
За легендою, по замку блукає душа вбитої молодої дружини Вацлава 
Жевуського Марії. З ревнощів він власноруч убив юну кохану, а її тіло 
замурував у стінах палацу.
Де: село Підгірці Бродівського району Львівської області



17.Привид Церкви Різдва 
Богородиці, с. Вербівка 
Кам'янського району

Місцеві жителі розповідають, 
що багато разів бачили 
загадковий образ в церкві. 
Кажуть, якщо прийти вночі, 
можна почути дівочий плач. Це 
пов'язують з історією Олени 
Стааль, яка в 1857 році 
пожертвувала гроші на 
перебудову храму з-за 
особистої трагедії – померла її 
17-річна дочка. Це обставина 
зумовила особливість 
перебудови храму – він має 
центральний і бічний вівтар, 
під яким і похована дочка 
Олени.
Де: Черкаси



18.Озеро-примар, Хропотова, 
Хмельниччина

Звичайна на перший погляд озеро Вікнина оповите таємницями. 
Місцеві жителі не бояться ловити в ньому рибу, але ніхто тут не 
купається. Будь селян може розповісти історію про те, що озеро може 
затягнути вас в інший світ.
Деякі унікальні явища даного озера: воно не замерзає навіть при 
сильному морозі і риба росте в ньому швидкими темпами. Водойма ще 
часто називають озером-привидом. Купатися чи не купатися у цьому 
вікні в інший світ - вирішувати вам. Але подивитися на нього варто.
АДРЕСА: Хмельницька обл., Чемеровецький  р-н, с. Хропотова



19.Соминское озеро
Озеро знаходиться посеред лісу в 2 кілометрах від села. 
Люди бояться купати в ньому, тут нібито не клює риба і 
не співають птахи.
А все тому, що в озері живе чудовисько. Останній раз 
тварюка зі зміїною головою і тулубом крокодила бачили 
30 років тому.
За однією з легенд, в озері живе гігантський стародавній 
сом. За іншою версією, в озері живе доісторична акула. 
Екстремали щоліта приїжджають, щоб побачити 
чудовисько.
Де: село Сомин Волинської області



20.Кладовище з вампіром
Це старовинне кладовище є справжньою Меккою для 
любителів вампірів. Ходять легенди, що тут колись був 
похований вампір.
У 1974 році в Івано-Франківську почали знаходити трупи з 
дивними слідами укусів на шиї. Звичайно, радянська влада 
відстоювала думку, що ніяких вампірів не буває. Але ... могила 
"вампіра" була випалена військовим вогнеметом. Після цього 
випадки дивних смертей теж припинилися.

Де: Івано-Франківськ



21.Гора Бона
На горі Бона у волинському містечку досі стоять руїни колишньої 
князівської фортеці. Назва гори пов'язано з красивою італійкою 
королевою Боною Сфорца. Їй з-за надмірної жорстокості приписують 
демонічні вчинки.
Згідно з легендою, красуня уклала угоду з дияволом. Сатана за це 
обіцяв вічну молодість. Королева для вічної краси приносила в жертву 
незайманих. Їх скидали з вершини замку на гострі палі. В крові дівчат 
Бона брала прохолодні ванни. За іншою версією, купіль для королеви 
робили з крові немовлят.
Де: місто Кременець Тернопільської області



22.Лиса гора 
Мис, розташований на березі Каховського водосховища. Про 
цьому місці існує така легенда.На початку минулого століття 
закохана пара вирішила покататися на човні. У сутінках вони 
причалили до гори і зійшли на берег. Як раптом парочка поруч 
з собою почула пронизливий сміх і крики, зовсім не схожі на 
людські. Молоді люди в паніці побігли до човна, однак вода 
завирувала, і човен прямо у них на очах зникла в глибині.
Несподівано хлопець, немов заворожений, побіг у той бік, 
звідки долинали моторошні звуки. Дівчина пішла слідом за 
ним. Наблизившись до вершини гори, вони побачили там 
збіговисько відьом, присутніх на шабаш. 



Така ж доля спіткала німецьких інженерів: літак, яким 
вони поверталися на батьківщину, при нез'ясованих 
обставинах вибухнув у повітрі.Деякі вчені 
стверджують, що поява «Вервольфа» (в перекладі з 
німецького «перевертня») саме в цьому місці мала 
особливі, містичні причини. Вибираючи орієнтир для 
ставки фюрер керувався порадами 400 магів, 
екстрасенсів і астрологів з Інституту окультних наук в 
Берліні. Згідно з задумом «Вервольф повинен був стати 
потужним магічним центром, навколо якого 
об'єднаються розрізнені країни Європи і з якого 
розпочнеться завоювання всього світу. Про велику 
магічне значення «Вервольфа» говорила і болгарська 
віщунка Ванга. Дослідники паранормального 
попереджають: вінницька ставка Гітлера надзвичайно 
небезпечним місцем, оскільки .
Де: Запоріжжя



Дякуємо за увагу 

!


